

我市领取养老金资格认证工作已开始

对冒领顶替弄虚作假者将停发其待遇并追究当事人法律责任

信阳消息(记者程云)记者昨日从信阳市企业养老保险中心了解到,我市领取养老金资格认证工作已经开始了。市直认证时间为2018年3月至6月,各县区时间安排根据本地情况具体制定。

认证范围是截止2017年12月底前领取养老金的离退休人员及遗属。

认证方式主要采取指纹比对、异地协查、入户服务等方式进行。在市内居住的人员可就近到中原银行、民生银行网点进行指纹比对,也可到企业养老保险

经办机构进行指纹比对。省内其他城市居住的人员可在居住地企业养老保险经办机构进行指纹比对。省外居住的人员可在居住地企业养老保险经办机构进行协查认证,将《认证协查表》寄回养老金发放机构即可。因高龄、疾病等原因行动不便的人员可由单位或亲属到养老金发放经办机构进行登记,以便安排上门服务。指纹比对认证和异地协查认证均需携带本人第二代身份证进行认证。

此外,对2018年12月31日前未按照要求进行领取资格认证

的将暂停发放其养老保险待遇,后经核实仍具备领取资格的,恢复并补发其养老保险待遇。

指纹比对认证时发现的实际信息和数据库信息不符的,一般信息如居住地址和联系方式可及时更改,重要信息如姓名、性别、身份证号码信息由当事人持有效证件有关程序进行更改。因首次指纹采集质量不高等原因无法通过比对认证的,需到企业养老保险中心重新进行采集登记。对冒领顶替弄虚作假者,一经发现将立即停发其待遇,并追究当事人法律责任。

应对客流高峰

清明假期信阳东站加开2趟临时客车

信阳消息(首席记者韩蕾)清明三天“小长假”马上就要到了,为了应对即将到来的客流高峰,昨日,记者从信阳东站了解到,信阳东站将加开2趟临时客车,以便市民出行。

我市属于三省交汇处,不仅本身旅游资源丰富,周边几个城市也是旅游的好去处。而进入3月下旬以来,天气逐渐转暖,百花盛开,我市以及周边城市、县区赏花景点吸引了大量游客前去观赏。再加上清明小长假前后,市民要出门祭扫、踏青,铁路也将迎来出行小高峰。

为了让出行的市民能够走得顺畅,从3月30日至4月1日,信阳东至郑州东间,每日加开G4540次列车;从2018年3月30日至4月1日,4月4日至4月7日,信阳东至商丘间加开G4536次列车。

清明“小长假”前后出行,多以探亲流和旅游流为主,出行方向主要以省内以及武汉等周边城市为主。信阳火车站也提醒广大旅客,清明假期出行人员较多,为了能够有充足的时间候车,旅客可提前赶到火车站候车。同时,为了在安检时顺利进展,旅客请勿携带易燃易爆等其他禁止携带的物品乘车。

提高民众知晓率

浉河工商分局大力开展扫黑除恶共建平安信阳宣传月活动

信阳消息(徐飞)为营造扫黑除恶共建平安信阳良好的舆论氛围,推动工商平安建设工作的深入开展,自今年3月初以来,在市工商局的统一安排部署下,浉河工商系统集中开展了扫黑除恶共建平安信阳宣传月活动。

集中开展宣传活动以来,浉河工商系统通过多种形式切实将宣传活动落实到位,并注重实效、注重影响力。截至目前,机关和登记窗口共设置固定宣传栏10个,悬挂宣传横幅10条,印发宣传资料10000张,电子显示屏不间断播出平安建设宣传口号、信息26条。对沿街900多户LED显示屏商户添加播放扫黑除恶宣传标语,动员辖区大型商场超市、集贸市场悬挂宣传横幅17条,宣传展板14块。

通过活动的开展,充分展示了浉河工商系统综合治理和平安建设的工作成果,切实提高了人民群众对综合治理平安建设工作的知晓率。



近年来,罗山县依托当地生态旅游自然资源优势,着力完善配套交通、餐饮、服务等软硬件设施,引导扶持发展民宿经济、乡村旅游,实施乡村旅游富民工程,每年带动农民增收逾8000万元,收到了美化环境和把美丽资源转化成美丽经济的双赢效果。图为游客在该县山店乡桃源居赏花时的情景。

陈世军 摄

加强排污管理 促进水质改善

入河排污口标识牌现身浉河边

信阳消息(记者张方志)近日,有细心的市民发现浉河两岸新立了不少标识牌,牌子上面写着“xxx入河排污口”,且还标有经度、纬度,以及设置单位和监督电话。一时间,大家都在猜测:这些标识牌是什么呀?竖立这些牌子是干嘛用的?带着广大市民的这些疑问,记者昨日采访了信阳市水利局。

“这些牌子是入河排污口的标识牌,就是在每一个向浉河内

排放污水的出水口上方做一个标记。”信阳市水利局水政水资源科科长关键对记者说,“这个牌子详细录入了排污口的位置、经纬度、排入的水功能区、水质保护目标和监督电话。”关键告诉记者,树立标识牌,是加强入河排污口的监督管理,促进河流水质持续改善的一项具体措施。

据了解,目前中心城区的浉河两岸已在9个较大的生活污水排放口竖立了标识牌。这些标识

牌的竖立,将方便职能部门对入河排污口进行监管,方便广大市民对排入浉河中的水质进行监督。“按要求,经入河排污口排入浉河的污水水质要达到Ⅲ类,否则就是不达标。”关键介绍说,“我们每年会对这些入河排污口的水质进行两次检测。与此同时,广大市民也可以对入河排水口处的水质进行监督,如发现异常,可以拨打标识牌上的电话进行举报监督。”